
No.1

2024/1/29

R5.12 n=954

令和５年 令和4年 前年比

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 計 1 2 3 4 1 2 3 4 a+b a+b

219 129 15 2 16 153 143 22 5 11 147 109 12 1 13 519 381 49 8 40 997 329 390 124 49 190 -9 -75 -41 90.3% 75.4% 14.9%

57.5% 33.9% 3.9% 0.5% 4.2% 45.8% 42.8% 6.6% 1.5% 3.3% 52.1% 38.7% 4.3% 0.4% 4.6% 52.1% 38.2% 4.9% 0.8% 4.0% 34.5% 40.9% 13.0% 5.1% 17.6% -2.7% -8.1% -4.3% 94.0% 80.6% 13.4%

213 145 6 1 16 149 151 18 2 14 154 108 6 3 11 516 404 30 6 41 997 382 442 69 22 134 -38 -39 -16 92.3% 86.4% 5.9%

55.9% 38.1% 1.6% 0.3% 4.2% 44.6% 45.2% 5.4% 0.6% 4.2% 54.6% 38.3% 2.1% 1.1% 3.9% 51.8% 40.5% 3.0% 0.6% 4.1% 40.0% 46.3% 7.2% 2.3% 11.7% -5.8% -4.2% -1.7% 96.2% 90.1% 6.2%

168 146 12 3 52 139 152 18 3 22 170 99 5 4 4 477 397 35 10 78 997 393 384 63 20 84 13 -28 -10 87.7% 81.4% 6.2%

44.1% 38.3% 3.1% 0.8% 13.6% 41.6% 45.5% 5.4% 0.9% 6.6% 60.3% 35.1% 1.8% 1.4% 1.4% 47.8% 39.8% 3.5% 1.0% 7.8% 41.2% 40.3% 6.6% 2.1% 6.6% -0.4% -3.1% -1.1% 95.1% 90.3% 4.8%

132 157 21 6 65 107 159 27 6 35 113 126 12 4 27 352 442 60 16 127 997 246 431 101 39 106 11 -41 -23 79.6% 71.0% 8.7%

34.6% 41.2% 5.5% 1.6% 17.1% 32.0% 47.6% 8.1% 1.8% 10.5% 40.1% 44.7% 4.3% 1.4% 9.6% 35.3% 44.3% 6.0% 1.6% 12.7% 25.8% 45.2% 10.6% 4.1% 9.5% -0.8% -4.6% -2.5% 91.3% 82.9% 8.4%

255 103 15 1 7 221 90 11 1 11 198 72 3 1 8 674 265 29 3 26 997 534 304 47 23 140 -39 -18 -20 94.2% 87.8% 6.3%

66.9% 27.0% 3.9% 0.3% 1.8% 66.2% 26.9% 3.3% 0.3% 3.3% 70.2% 25.5% 1.1% 0.4% 2.8% 67.6% 26.6% 2.9% 0.3% 2.6% 56.0% 31.9% 4.9% 2.4% 11.6% -5.3% -2.0% -2.1% 96.7% 92.3% 4.4%

81 166 53 12 69 61 154 56 18 45 77 115 49 6 35 219 435 158 36 149 997 137 359 218 73 82 76 -60 -37 65.6% 52.0% 13.6%

21.3% 43.6% 13.9% 3.1% 18.1% 18.3% 46.1% 16.8% 5.4% 13.5% 27.3% 40.8% 17.4% 2.1% 12.4% 22.0% 43.6% 15.8% 3.6% 14.9% 14.4% 37.6% 22.9% 7.7% 7.6% 6.0% -7.0% -4.0% 77.1% 63.0% 14.1%

124 157 39 10 51 91 148 47 18 30 85 124 34 11 28 300 429 120 39 109 997 169 322 188 148 131 107 -68 -109 73.1% 51.5% 21.7%

32.5% 41.2% 10.2% 2.6% 13.4% 27.2% 44.3% 14.1% 5.4% 9.0% 30.1% 44.0% 12.1% 3.9% 9.9% 30.1% 43.0% 12.0% 3.9% 10.9% 17.7% 33.8% 19.7% 15.5% 12.4% 9.3% -7.7% -11.6% 82.1% 59.4% 22.7%

256 101 11 5 8 214 100 3 3 14 189 83 3 1 6 659 284 17 9 28 997 517 343 46 8 142 -59 -29 1 94.6% 90.1% 4.4%

67.2% 26.5% 2.9% 1.3% 2.1% 64.1% 29.9% 0.9% 0.9% 4.2% 67.0% 29.4% 1.1% 0.4% 2.1% 66.1% 28.5% 1.7% 0.9% 2.8% 54.2% 36.0% 4.8% 0.8% 11.9% -7.5% -3.1% 0.1% 97.3% 94.1% 3.2%

138 155 58 13 17 94 158 55 9 18 88 143 27 10 14 320 456 140 32 49 997 192 393 211 92 128 63 -71 -60 77.8% 61.3% 16.5%

36.2% 40.7% 15.2% 3.4% 4.5% 28.1% 47.3% 16.5% 2.7% 5.4% 31.2% 50.7% 9.6% 3.5% 5.0% 32.1% 45.7% 14.0% 3.2% 4.9% 20.1% 41.2% 22.1% 9.6% 12.0% 4.5% -8.1% -6.4% 81.9% 65.9% 16.0%

118 164 43 15 41 75 151 55 18 35 77 135 33 13 24 270 450 131 46 100 997 175 345 230 95 95 105 -99 -49 72.2% 54.5% 17.7%

31.0% 43.0% 11.3% 3.9% 10.8% 22.5% 45.2% 16.5% 5.4% 10.5% 27.3% 47.9% 11.7% 4.6% 8.5% 27.1% 45.1% 13.1% 4.6% 10.0% 18.3% 36.2% 24.1% 10.0% 8.7% 9.0% -11.0% -5.3% 80.3% 61.5% 18.7%

143 158 33 11 36 103 154 35 15 27 111 123 22 6 20 357 435 90 32 83 997 244 399 144 84 113 36 -54 -52 79.4% 67.4% 12.0%

37.5% 41.5% 8.7% 2.9% 9.4% 30.8% 46.1% 10.5% 4.5% 8.1% 39.4% 43.6% 7.8% 2.1% 7.1% 35.8% 43.6% 9.0% 3.2% 8.3% 25.6% 41.8% 15.1% 8.8% 10.2% 1.8% -6.1% -5.6% 86.7% 73.8% 12.8%

215 139 10 8 9 175 135 12 6 6 155 104 15 3 5 545 378 37 17 20 997 447 390 54 24 98 -12 -17 -7 92.6% 87.7% 4.8%

56.4% 36.5% 2.6% 2.1% 2.4% 52.4% 40.4% 3.6% 1.8% 1.8% 55.0% 36.9% 5.3% 1.1% 1.8% 54.7% 37.9% 3.7% 1.7% 2.0% 46.9% 40.9% 5.7% 2.5% 7.8% -3.0% -1.9% -0.8% 94.5% 91.5% 3.0%

109 153 39 15 65 64 148 44 26 52 75 132 32 11 32 248 433 115 52 149 997 88 260 237 206 160 173 -122 -154 68.3% 36.5% 31.8%

28.6% 40.2% 10.2% 3.9% 17.1% 19.2% 44.3% 13.2% 7.8% 15.6% 26.6% 46.8% 11.3% 3.9% 11.3% 24.9% 43.4% 11.5% 5.2% 14.9% 9.2% 27.3% 24.8% 21.6% 15.7% 16.2% -13.3% -16.4% 80.3% 44.0% 36.3%

令和５年度 学校評価アンケート（保護者）　　　　　熊本工業高校全日制

No 評価項目
1年 2年 3年 計（令和５年度） 計（令和４年度）n=954

1 本校は誇れる伝統・校風・特色づくりに努力していると思い
ますか。

2 本校は工業教育の充実・振興に努め、生徒の資質向上に取
り組んでいると思いますか。

3 本校は生徒の進路選択を尊重し、生徒の希望の実現化を目
指して努力していると思いますか。

4 本校は特別活動を通して、生徒一人一人の個性や能力を伸
ばしていると思いますか。

5 本校は部活動や生徒会活動が活発であると思いますか。

6 本校の経営方針及び本年度の重点目標は、保護者に周知さ
れていると思いますか。

7 本校の先生は学校と家庭との連携に努め、生徒の悩みや相
談に親身になって応じていると思いますか。

8 本校の学校行事（保護者会、体育大会、文化祭など）には
生徒が積極的・主体的に参加していると思いますか。

9 本校では学校からの必要な情報が家庭に提供されていると
思いますか。

10 本校は保護者とのコミュニケーションを大切にしていると思い
ますか。

11 本校の生活規律については、人を育てる視点に立っており、
その指導方針に共感できますか。

12
本校では生徒の基本的な生活習慣（挨拶、時間厳守、頭
髪、服装）の定着に向けた指導をしていますが、身に付い
ていると思いますか。

13 本校は人権を尊重する心など豊な心を育て、いじめのない
学校づくりに努力していると思いますか。

( n= 997 )  

2024/1/29

増減

1：評価できる　2：やや評価できる　3：あまり評価できない　4：評価できない　5：分からない      ３％増：太字 ３％減：斜体字    
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No.2

2024/1/29

R5.12 n=954

令和５年度 学校評価アンケート（保護者）　　　　　熊本工業高校全日制

( n= 997 )  

2024/1/29

1：評価できる　2：やや評価できる　3：あまり評価できない　4：評価できない　5：分からない      ３％増：太字 ３％減：斜体字    

151 153 25 7 45 103 166 27 8 30 125 122 10 5 20 379 441 62 20 95 997 283 394 111 57 96 47 -49 -37 82.2% 71.0% 11.3%

39.6% 40.2% 6.6% 1.8% 11.8% 30.8% 49.7% 8.1% 2.4% 9.0% 44.3% 43.3% 3.5% 1.8% 7.1% 38.0% 44.2% 6.2% 2.0% 9.5% 29.7% 41.3% 11.6% 6.0% 8.3% 2.9% -5.4% -4.0% 90.9% 80.1% 10.8%

140 152 23 7 59 83 176 30 10 35 106 133 15 4 24 329 461 68 21 118 997 220 396 147 57 109 65 -79 -36 79.2% 64.6% 14.7%

36.7% 39.9% 6.0% 1.8% 15.5% 24.9% 52.7% 9.0% 3.0% 10.5% 37.6% 47.2% 5.3% 1.4% 8.5% 33.0% 46.2% 6.8% 2.1% 11.8% 23.1% 41.5% 15.4% 6.0% 9.9% 4.7% -8.6% -3.9% 89.9% 75.1% 14.8%

96 165 51 8 61 70 165 45 10 44 76 134 35 6 31 242 464 131 24 136 997 195 437 167 24 47 27 -36 0 70.8% 66.2% 4.6%

25.2% 43.3% 13.4% 2.1% 16.0% 21.0% 49.4% 13.5% 3.0% 13.2% 27.0% 47.5% 12.4% 2.1% 11.0% 24.3% 46.5% 13.1% 2.4% 13.6% 20.4% 45.8% 17.5% 2.5% 3.8% 0.7% -4.4% -0.1% 82.0% 76.8% 5.2%

228 126 2 4 21 184 118 12 3 17 156 107 8 1 10 568 351 22 8 48 997 434 417 36 3 134 -66 -14 5 92.2% 89.2% 3.0%

59.8% 33.1% 0.5% 1.0% 5.5% 55.1% 35.3% 3.6% 0.9% 5.1% 55.3% 37.9% 2.8% 0.4% 3.5% 57.0% 35.2% 2.2% 0.8% 4.8% 45.5% 43.7% 3.8% 0.3% 11.5% -8.5% -1.6% 0.5% 96.8% 95.6% 1.2%

185 150 14 2 30 130 151 20 6 27 133 117 4 5 23 448 418 38 13 80 997 255 406 107 74 193 12 -69 -61 86.9% 69.3% 17.6%

48.6% 39.4% 3.7% 0.5% 7.9% 38.9% 45.2% 6.0% 1.8% 8.1% 47.2% 41.5% 1.4% 1.8% 8.2% 44.9% 41.9% 3.8% 1.3% 8.0% 26.7% 42.6% 11.2% 7.8% 18.2% -0.6% -7.4% -6.5% 94.4% 78.5% 15.9%

188 146 12 4 31 145 147 8 5 29 147 106 11 1 17 480 399 31 10 77 997 400 428 36 8 80 -29 -5 2 88.2% 86.8% 1.4%

49.3% 38.3% 3.1% 1.0% 8.1% 43.4% 44.0% 2.4% 1.5% 8.7% 52.1% 37.6% 3.9% 0.4% 6.0% 48.1% 40.0% 3.1% 1.0% 7.7% 41.9% 44.9% 3.8% 0.8% 6.2% -4.8% -0.7% 0.2% 95.5% 95.0% 0.6%

170 159 16 6 30 130 149 21 4 30 133 124 9 2 14 433 432 46 12 74 997 369 421 47 11 64 11 -1 1 86.8% 82.8% 4.0%

44.6% 41.7% 4.2% 1.6% 7.9% 38.9% 44.6% 6.3% 1.2% 9.0% 47.2% 44.0% 3.2% 0.7% 5.0% 43.4% 43.3% 4.6% 1.2% 7.4% 38.7% 44.1% 4.9% 1.2% 4.8% -0.8% -0.3% 0.1% 93.7% 93.2% 0.6%

174 163 15 2 27 148 148 18 4 16 146 115 6 3 12 468 426 39 9 55 997 374 454 39 13 94 -28 0 -4 89.7% 86.8% 2.9%

45.7% 42.8% 3.9% 0.5% 7.1% 44.3% 44.3% 5.4% 1.2% 4.8% 51.8% 40.8% 2.1% 1.1% 4.3% 46.9% 42.7% 3.9% 0.9% 5.5% 39.2% 47.6% 4.1% 1.4% 7.7% -4.9% -0.2% -0.5% 94.9% 94.1% 0.8%

245 110 9 3 14 200 97 18 6 13 214 55 5 2 6 659 262 32 11 33 997 515 305 45 27 144 -43 -13 -16 92.4% 86.0% 6.4%

64.3% 28.9% 2.4% 0.8% 3.7% 59.9% 29.0% 5.4% 1.8% 3.9% 75.9% 19.5% 1.8% 0.7% 2.1% 66.1% 26.3% 3.2% 1.1% 3.3% 54.0% 32.0% 4.7% 2.8% 12.1% -5.7% -1.5% -1.7% 95.5% 91.9% 3.6%

14 本校は社会で通用する規範意識やモラルの指導育成をおこ
なっていると思いますか。

15 本校では生徒の健康・安全に対する啓発や指導がなされて
いると思いますか。

16 本校は生徒の基礎学力向上のための取組がなされ、効果を
上げていると思いますか。

17
本校は各種コンテストへの積極的な参加やものづくりによる
技術・技能の向上、資格取得を奨励し、支援していると思
いますか。

18 本校は保護者や地域社会に信頼されていると思いますか。

19 本校は校内美化に取り組み、きれいな学校づくりができてい
ると思いますか。

20 本校は安全で快適な学習環境を築くため、施設の整備に努
力していると思いますか。

21 熊工生は志を高くもち、自己目標に向けて良く努力している
と思いますか。

22 熊工に入学させて良かったと思いますか。
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